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النظــام الشمسي

النجوم

المجـرة الكـواكـب

اتالكـويكب

المذنبـات
الشُهــب

ـةالأقمـار الصناعي

سنتعلم اليــوم
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كواكـبتسعـة

قمر معــروف61

المذنبــات

ـاتالكويكب

الشهـب

نبيوالغبـارالغـاز
الكـواكــب

يتكون النظام الشمسي من
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لى أن تشير النظريات الكبيرة إ
النظام الشمسي بدأ منذ

سنــــة كسحابة دوارة من الغاز
والغبار

بيليون4.6
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المصــــدرهـــيالشمـــس
ــــنذمــللضــــــوءالرئيــــسي

حوالــي

مليــار5
سنــــة



ـــــلافحـــــــرارةدرجـــــــةتبلـــــغ الغـ
الشمــــسلسطـــــحالضوئــــــي

حوالي

5,500C  .
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بالكــــامـــليتكــــــون

الهيليوممــــــــــن
.ــاًتقريبــوالهيدروجين

H

He

He

H

H

He
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النـــواة

يالغــلاف الضوئ

الكورونا

رالكروم وسفي

ــلبشكالشمــستتكــــــون
:طبقاتأربعمنأساسي
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الجويالغلافمنالخارجيالجزءمنالضوءيصبح

فالكسوخلالمرئيًاالهالةيسمىوالذيللشمس

.للشمسالكلي

يمكن أن نقول أن الشمس يخفيها القمر

كسوف الشمس

خلال كسوف الشمس يتحرك القمر
بين الشمس والأرض
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البلازمامنكرويفلكيجسمهوالنجم

.الجاذبيةبفعلومتماسكولامعضخم
النوويةالطاقةمنلمعانهالنجميستمد

نالهيدروجيذراتتلتحمحيثفيهالمتولدة
منأثقلعناصرمكونةالبعضبعضهامع

.والليثيومالهيليوممثلالهيدروجين،

ووياً ناندماجاً يسمىالفيزيائيالتفاعلهذاإن
فيليناإتصلجدًاكبيرةحراريةطاقةعنهُتنتج

.ضوئيةأشعةصورة

النجــوم
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سوبرنوفا الثقب الأسود العملاق الأحمر

:بعض النجوم هي



المجرة عبارة عن مجموعة من النجوم غازات منخفضة الكثافة مرتبطة
.لكونببعضها البعض بفعل جاذبيتها، المجرات هي اللبنات الأساسية ل

مجرة 
أندرومـــــــيدا

المجـــــرة



الشمسانــت موجود هنــا

يقعحيثالتبانة،دربمجرة
الشمسيالنظام



ناك هو جسم دائري كبير في الفضاء يدور حول نجم، وهالكوكب
:وهم كالتــاليتسعة كواكب في النظام الشمسي 

الكــواكب
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عطـــار

الشمس،إلىكوكبأقربهوعطارد

.صخريصغيركوكبإنه

بسببشديدلحفرسطحهتعرض
الشمسحولواحدةدورةتكملالنيازك،

.يومًا88في
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108نحوالشمسعنالزهرةيبعد

حولومدارهاكيلومتر،مليون
.تمامًادائريًاليسالشمس

والمريخ،كعطاردترابيكوكبوهو
جمالححيثمنالأرضبكوكبشبيه

.والتركيب

الزهـَـــرة
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النظامفيكوكبأكبرخامس

.الأرضهوالشمسي

الذيالوحيدالكوكبهوالأرض

كوكبأقربثالثوهوالحياةيدعم
.الشمسإلى

الأرض



المـريـــــخ

بالكوكبالمعروفالكوكبهوالمريخ

إلىالمائلالكوكبلونبسببالأحمر
يدالحدأكسيدغبارنسبةبفعلالحمرة
.جوهوفيسطحهعلىالعاليةالثلاثي

ثانيمنالجويالمريخغلافيتكون
نوالأرغووالنيتروجينالكربونأكسيد

.أخرىوغازاتالماءوبخار
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المشتــرى

كواكبأضخمهوالمشتري

.الشمسيةالمجموعة

سيرئيبشكلالمشترييتكون

الهيليومويشكلالهيدروجين،من
وفي.كتلتهربعمنبقليلأقل

صخريةنواةعلىيحتويالغالب
.أثقلعناصرمنتتكون



زحـــل

حيثمنالسادسالكوكبهوزحل

أكبرثانيوهوالشمسعنالبُعد
.الشمسيالنظامفيكوكب

أضخمزحلكوكبقطرنصفيعدّ

الأرض،قطرنصفمنمراّتبتسع
فةكثاثمنإلىتصلكثافتهأنإلا

لأرضاكتلةفتفوقكتلتهأماالأرض،
.مرةوتسعينبخمسة
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أورانوس

ابعدًالكواكبسابعهوأورانوس

كواكبأضخموثالثالشمس،عن
منوالرابعالشمسية،المجموعة

.الكتلةحيث

يبتركيشابهالجويالغلافتكوين
.وزحلالمشتريمنكلاًغلاف
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نبتــون

.زرقالأالكوكبباسمنبتونيُعرف

هذايظهرحيثكوكبأكبررابعإنه
ودوجبسببالأزرقباللونالكوكب

.الجويالغلاففيالميثانغاز
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بلوتــو

وكبكإنهكوكبًا،ليسبلوتو

النظامأقصىفييقعقزم
.الشمسي

كوكبأبعدهوالسببلهذا
.الشمسعن
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الكـويكبـــات

منالعديدمنواحدةهيالكويكبات

التيالصغيرةأوالصغيرةالكواكب
لبشكالإهليجيةالمداراتفيتتحرك

.والمشتريالمريخمداراتبينأساسي

ومعظمهاالشمسحولتدورأنهاكما
.والمشتريالمريخبينيسافر

الإرسإلىالمشتريجاذبيةسحبيؤدي
ماممنتظمة،غيرمداراتإلىالكويكبات

الأخرىبالكواكباصطدامهاإلىيؤدي
.الأخرىوالكويكبات
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المذنبـــــــــات

يلطوذيلذاتوالغبارالجليدمنكتلة

بدوتحيثالشمسيالنظامحولتتحرك
.الشهبمثلالمذنبات

يظهر.هاليمذنبمذنب،علىمثالهذا
.عامًا76كلأخرىمرةالمذنبهذا

إلىالأقربهوبهيمرالذيالمذنبمدار
.الشمس
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الشهـــــب

أنشأنهمنصغيرجسم
حسطإلىدخلإذانيزكًايصبح
.النيزكباسميُعرفالأرض

جرموهوالنار،منالشعلةهوالنيازك

يفِدخلفَإِذاالفضاءفِييسبحسماوي
فيوذلكرماداوصاراشتعلالأَرضجو

هارتفاعيتراوحومعظمهاالأوسطالمتكور
.كيلومتر100وكيلومتر75بينما
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القمـر
دالوَحيالطبيعيالقمرهو

سخامأنهإلىبالإضافةللأرض
عةالمجموفيطبيعيٍقمرٍأكبر

مرٍ قأكبريُعَدُفهو.الشمسية
المجموعةفيطبيعيٍ

نسبةناحيةمنالشمسية
يثحله،التابعكوكبهإلىحجمه

قطرربعإلىيصلقطرهأن
1ىإلتصلكتلتهأنكماالأرض،

الأرضكتلةمن81على
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دالأحـدب المتزايولالتربيع الأدالهلال المتزايقمـر جديد

مراحـل القمـر
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ـراكتمـال القم
(بــدر)

قمـر جديدالهلال المتناقصانيالتربيع الثالأحـدب المتناقص
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بينالأرضتمرعندماالقمرخسوفيحدث
الأرضظليلقيبحيثالأحمق،والقمرالشمس

.القمرعلى

خسـوف القمــر
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الأقمار الصناعيـة

الأرضالصناعيةالأقمارتراقب

حيثطرق،بعدةالجويوغلافها
تنبؤالفيالصناعيةالأقمارتستخدم

الألواحمنالعديدوفيبالطقس
يللتشغالكهرباءتوفرالشمسية

.الصناعيةالأقمار
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أولكــــــــــان
صناعيقمـــــــــــــر
اءالفضإلىينطـلق

هــو

Sputnik-I
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!شكــراً لكــم



https://fonts.google.com/specimen/Tajawal

الخــط المستــخدم

www.freepik.com
www.vecteezy.com

رســوم الفيكتوري

الأصـول المستخدمـة


















